

关于切实加强2013年中秋、国庆期间党风廉政建设工作的通知

各县(市)区党委、政府、纪委、监察局,市委各部委、市直各单位党组(党委)、纪检组(纪委)、监察室,各大中型企业、科研院所和大专院校党委、纪委,各人民团体党组、纪检组:

2013年中秋、国庆即将来临,为深入贯彻落实中央八项规定,反对“四风”,切实加强节日期间党风廉政建设,坚决刹住公款送月饼送节礼、公款吃喝、公款旅游和奢侈浪费等不正之风,过一个欢乐祥和、风清气正的中秋和国庆佳节,现就有关要求通知如下:

一、加强教育,强化责任

各地各单位要结合我市反腐倡廉教育系列活动,通过廉政夜校、廉政谈话会、廉政短信等多种形式,教育提醒广大党员干部在节日期间切实绷紧廉洁自律这根弦,自觉抵制各种不正之风。各级党政主要领导干部要切实履行党风廉政建设“第一责任人”的职责,严格自律、以身作则,模范执行各项规

定和要求。要加强对亲属和身边工作人员的教育和约束,防止违规行为的发生。要充分利用广播、电视、报纸、网络等新闻媒体,适时报道和宣传廉洁过节有关要求,及时曝光典型案例,营造全社会风清气正的浓厚氛围。

二、严格遵守“十个严禁”

各地各单位要认真落实《廉政准则》和中央纪委关于廉洁过“双节”的有关要求,坚决抵制不良风气。

(一)严禁用公款送月饼送节礼。

(二)严禁违反规定送收礼品、礼金、有价证券和支付凭证。领导干部对未能拒收的,必须按规定上交“581”廉政账户,也可上交市、县(市)区纪委,或上交本单位党组织。

(三)严禁用公款大吃大喝或安排与公务无关的宴请。

(四)严禁用公款安排旅游、健身和高消费娱乐等活动。

(五)严禁以各种名义突击花钱和

滥发津贴、补贴、奖金、实物。

(六)严禁单位之间用公款互相走访、相互宴请。党政机关工作人员在市内执行公务坚持“同城不吃请”。

(七)严禁接受可能影响公正执行公务的宴请。

(八)严禁领导干部利用职权影响,借婚丧喜庆事宜大操大办、收钱敛财。

(九)严禁领导干部参与赌博和以赌博为名收受贿赂。

(十)严禁公车私用。

各单位要认真执行节日期间车辆管理规定,除值班车辆外一律封存(封存比例不少于80%),严禁以值班接待车辆为名公车私用,并在节前逐级上报《公务用车节假日封存及值班车辆备案表》。市纪委将对“双节”期间各单位的车辆封存情况进行检查。

三、加强监督,铁面执纪

各级纪检监察机关要严格执纪,把日常性监督与阶段性检查抽查结合起

来,对顶风违纪者发现一起,处理一起,决不姑息,增强执纪监督的实效性、震慑力。要畅通监督渠道,公布举报电话,充分发挥人民群众、新闻媒体和各级廉政监督员的作用。对因教育、管理和监督工作不到位,直接管辖范围内发生严重违反廉洁自律规定行为的,按党风廉政建设责任制的规定,严肃追究单位主要领导和分管领导责任,情节严重、造成恶劣影响的要予以公开曝光和组织处理。

各地各单位要认真填写《洛阳市治理“节日病”情况统计表》,于10月9日前将本地区、本单位加强党风廉政建设、治理节日病情况总结连同统计表上报市廉

政办。电子邮箱:lylzbgs@126.com
市纪委监察局举报电话:63934980(工作日) 63938859(节假日)

中共洛阳市纪委
洛阳市监察局
2013年9月4日

第四届《洛阳日报》县(市)区好新闻评选揭晓

本报讯 5日至6日,第四届《洛阳日报》县(市)区好新闻评选表彰会在新安县召开,45篇作品分获一、二、三等奖。偃师市、孟津县、新安县、宜阳县、栾川县、汝阳县、伊川县、涧西区、洛龙区、西工区、嵩县、洛宁县、高新区等13个县(市)区的新闻宣传工作者代表参加会议。

本次会议由市新闻工作者协会、洛阳日报报业集团主办,新安县委宣传部承办。

此次共评出一等奖10篇、二等奖13篇、三等奖22篇。其中,一等奖作品为:《偃师党建:固本正源促发展》(作者 邓金慧)、《孟津:“集群效应”渐显现“抱团攻坚”促转型》(作者 郑战波)、《宜阳:民生为本打造乐居幸福城》(作者 张珂 宁高峰 田义伟)、《民生金钥匙 开启幸福门》(作者 张俊望)、《380亿元改造三村区域》(作者 孙丽涛 吴永亮 高德权)、《新安工业“绿色革命”悄然到来》(作者 郭建立)、《新安奏响文化民生交响曲》(作者 刘功银)、《村里事务大家忙 群众争当诸葛亮》(作者 周中强)、《创新发展“栾川模式” 致力建设全景“栾川”》(作者 王晓东 李艳)、《汝阳:坚持生态立县 构筑绿色屏障》(作者 袁喜宝 程俊杰)。

同时,偃师市、孟津县、新安县、宜阳县、汝阳县、涧西区、高新区被评为本届《洛阳日报》县(市)区新闻报道先进集体。

近年,《洛阳日报》刊发了一大批高质量、分量重、影响大的县(市)区新闻作品,成为各县(市)区对外宣传的重要窗口。2010年,洛阳日报报业集团首次评选县(市)区好新闻。(本报记者)

郑欧班列 越过伏尔加河

本报综合消息 郑欧班列前天从哈萨克斯坦的十月城再次进入俄罗斯境内,开始全身心投入俄罗斯的怀抱运行。经依列茨克、奥伦堡、萨马拉,昨日,郑欧班列越过伏尔加河,向着莫斯科方向挺进。郑欧班列在俄罗斯境内运行将近4天4夜。(王灿 朱琨)

2013中国洛阳第十届金秋汽车博览会精彩落幕 展会4天,售车2468辆

本报讯(记者 韩霖)伴着4天的喜悦与收获,2013中国洛阳第十届金秋汽车博览会在洛阳会展中心精彩落幕。在短短4天的展会中,共售车2468辆,其中一汽大众273辆,起亚122辆,福特112辆,长城110辆,启辰58辆,宝马42辆,奥迪32辆。

车展展有大能量。作为2013年下半年的重量级车展,金秋汽车博览会如同一块磁石,聚集着人气,吸引着商机。

“为了备战这次车展,我们向厂家争取了更多的优惠。除了固定的优惠

外,车展上每台车优惠现金2000元,并有不同的礼包相送。”长城汽车洛阳众山伟业汽车销售服务有限公司总经理李岩说,“车展前定的目标任务也已超额完成,我们非常满意。”

“车展对于我来说,是个非常棒的平台。在这里,我获得了更多的人气和关注,这对我以后的发展有很大的帮助。”车模张珊说。

随着影响力的不断增强,金秋汽车博览会也开始扮演更多的角色。它聚集的人气带来的巨大商机,不仅是经销商冲业绩的炼金石,市民购车的

首选平台,而且成为洛阳车市的晴雨表,激活市场的催化剂。

“计划年底买车,但没抵住这次车展的‘诱惑’。”市民张先生笑着说,“价格自然不用说,重要的是放心。”

“逛车展已经成为习惯,即便不买

车也一定要来逛逛。”市民郑航说。

经过10年的市场考验,金秋汽车博览会和春季车展一同,已经赢得了洛阳市民的信任,成为市民心中的一个金字招牌。而车展也不断回馈着广大消费者,让他们买的开心、买的放心。



加快城中村改造 提升村民居住水平

近日,老城区邙山办事处中沟村城中村改造安置小区14栋高层住宅楼全部封顶,开始进行外立面和室内施工。

该小区位于道北五路与经三路交叉口附近,于2012年8月开工,共建设14栋27层高层住宅楼及其他配套设施,总建筑面积46万平方米。工程预计2014年年底全部建成,届时,可安置村民3172户。

记者 鲁博 摄

改造环卫设施 加大清扫力度 建立长效机制

环卫部门对接企业加强服务

随着秋季的到来,白菜和大葱开始大批上市,洛阳通河农副产品物流产业园生意火爆,但该企业办公室主任王泽军有点犯愁。

原来,这里的白菜帮和大葱叶等生活垃圾比以前多了起来,如不及时处理,很容易腐烂,对商户生意及企业形象将产生影响。正当王泽军准备向瀍河回族区环卫局求援时,该局已接到垃圾清运队队长孙国盛请求增加清运车辆的汇报电话。

“完全没问题,每天根据情况随时增加清运次数,做到随叫随到。咱们一定要为企业服务好!”瀍河回族区环卫局负责人当即指示。

其实,与瀍河回族区环卫局一样,西工区、涧西区、老城区、洛龙区、高新区等各区环卫局都在为服务企业暗自“使劲儿”。

西工区环卫局针对辖区内大型商圈较多的特点,先后召开大型商场、农贸市场、大型餐饮企业和沿街商户座谈会,欢迎企业对该局的道路清扫保洁、垃圾清运、中转站管理、果皮箱设置及垃圾处理费征收等工作“挑刺儿”。比如,洛阳王府井百货有限责任公司提出门前果皮箱的位置不符合商场需求,西工区环卫局立即按企业要求重新设置;洛阳光电技术发展中心居民区内有一垃圾中转站需改造提升,该局派懂业务的技术人员上

门指导,解除了企业的后顾之忧。

高新区环卫局针对企业内部道路积尘问题,应企业要求,在完成正常机扫任务的同时,抽出时间派机扫车对企业内道路进行冲洗机扫作业。

涧西区环卫局不断探索为大型企业服务途径,连续5年利用环卫工人节,邀请辖区50多家企事业单位代表举行座谈会,将企业的厂前广场及厂区周边卫生纳入环卫监管体系,发现问题及时与企业物业部门进行沟通,第一时间给予解决。

老城区环卫局则根据辖区内街多、路窄、巷子深,机扫车无法作业的特点,增加清扫次数,环卫工人拉着人力架子车,“一摇(铃)、二叫(提醒)、三帮倒(帮

助老弱病残者清倒生活垃圾)”,对企业、商户和居民的生活垃圾,做到日产日清、车过街净……

市环卫处相关负责人说,在各级各部门积极探索为企业服务的新举措时,环卫部门不甘落后,出现竞相为企业服务的热潮。今后,为企业服务将实现常态化,形成长效工作机制,真情服务企业发展。

本报记者 常书香 通讯员 张璐



洛阳 升龙广场

时尚商业航母

源源不断的财富「提款机」

统一招商黄金旺铺

每平方米 8888元

城市中心第一路口
核心商业托管金铺
迎中秋感恩特惠
先到先得



[VIPLine 0379]

606 99999

洛阳市中心第一路口王城大道与中州路交会处
预售许可证号 洛房商预字第Y13-111号 | 以上图文不作为合同要约